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1.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 6 баллов 

1)  Нет 4)  Нет 

2)  Да 5)  Да 

3)  Да 6)  Нет 

2.  По 1 баллу за каждое верное имя и каждую верную фамилию. Максимально 6 баллов 

1) Сергей (1 балл) Королев (1 балл) 

2) Герман (1 балл) Титов (1 балл) 

3) У Алексея (1 балл) Леонова (1 балл) 

3.  По 2 балла за каждый правильный ответ. Максимально 8 баллов 

1) фиалка  2) чертополох 3) репейник (лопух)  4) ветреница (анемона) 

4.  До 5 баллов за правильный ответ (по 1 баллу за каждый верный элемент ответа). 

Максимально 5 баллов 

Примерное содержание ответа: Сердце – это насос (1 балл), надёжный и мощный, 

расположенный в грудной клетке. Главный принцип его работы – способность 

сокращаться и расслабляться (1 балл), перекачивая кровь. При расслаблении сердце 

вбирает в себя кровь (1 балл), при сокращении (сжатии) кровь подаётся в 

кровеносные сосуды (1 балл). Сокращает сердце сердечная мышца (1 балл). 

5.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 5 баллов 

1) Антарктида  4) Россия 

2) Тайга 5) Полярная 

3) Коростель (дергач) 

6.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 5 баллов 

1)  Казахстан 4)  Урал 

2)  Уральские 5)  Каспийское 

3)  Оймякон 

учебный год 



7.  По 1 баллу за каждый верный номер изображения. Максимально 9 баллов 

9 6 3 

5 2 8 

7 4 1 

8.  Максимально 4 балла 

1) Кроны берез создают полумрак и подходящий микроклимат для развития 

побегов ели (1 балл). Высоко расположенные ветки берез не мешают ели 

тянуться вверх (1 балл). 

2)  Птицы вьют гнезда, чтобы вывести потомство (1 балл). А в теплых странах 

наши птицы потомство не выводят (1 балл). 

9.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 12 баллов 

1)  рысь (1 балл) – животное лесной зоны (1 балл), остальные – степи (1 балл) 

2)  рябина (1 балл) – растение лесной зоны (1 балл), остальные – тундры (1 балл) 

3)  верблюд (1 балл) – животное пустыни (1 балл), остальные – леса (1 балл) 

4) ковыль (1 балл) – растение степи (1 балл), остальные – пустыни (1 балл) 

10.  По 2 балла за каждый полный ответ. За неполный ответ – 1 балл.  

Максимально 4 балла 

1)  В этот день был запущен первый в мире искусственный спутник Земли. 

2)  Звук – это колебания воздуха, воспринимаемые человеком, а в космосе 

воздуха нет. 

11.  По 1 баллу за каждый правильный ответ, оценивается не более 10 названий. 

Максимально 10 баллов 

Агидель, Баймак, Белебей, Белорецк, Бирск, Благовещенск, Давлеканово, 

Дюртюли, Ишимбай, Кумертау, Межгорье, Мелеуз, Нефтекамск, Октябрьский, 

Салават, Сибай, Стерлитамак, Туймазы, Учалы, Уфа, Янаул 

12.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 10 баллов 

По горизонтали: 1. Мрамор 2. Мел 3. Нефть 4. Серебро 

По вертикали: 5. Малахит 6. Янтарь 7. Гранит 8. Соль 9. Ртуть 10. Уголь 


